



假期太短?这4个浙江人肯定不同意 开市首日他们扎堆领奖



当很多人觉得春节假期太短的时候,有4位浙江人肯定不同意。1月29日,这4人还很有默契地一起赶到杭州同一个地方,为了同一件事:领大奖!这一天,也是春节假日后,体彩开市的首日,浙江省体彩管理中心的兑奖大厅内热闹非凡。

1月18日晚,春节前体彩超级大乐透最后一期(第23008期)开奖,当期全国中出11注一等奖,我省好运爆棚,温州和宁波两地共中出4注一等奖!而从1月19日起,长达10天的彩票春节休市开始了,这4位幸运儿不得不熬过“漫长”的春节假期。1月29日一上班,等了整整10天的4位大乐透一等奖得主,也就不约而同地一起来领奖了!

宁波母女 喜领1200万元

“这次千万大奖的降临真是太惊喜了,简直不敢想象!”第一位赶来领奖的是宁波购彩者黄女士(化姓),女儿陪她来领奖。黄女士前几年刚退休,闲来无事喜欢买几注大乐透,一方面可以给退休生活增添几分乐趣,另一方面也可以做公益、献爱心。也许正是这样一份平常心,让黄女士中得千万大奖。

“我妈妈平时也不喜欢出去玩,买大乐透算是她为数不多的一个爱好,买得也不多,一般每次十几块钱,所以我们家人都挺支持她的。”黄女士的女儿分享道。

温州大哥 胆拖票中693万元

“我好后悔没有追加,真是遗憾!”接踵而至的是温州购彩者林先生(化姓),他刚走进接待室就和大家讲起了他的中奖故事:“我买的是一张前区3胆全拖、后区2码的胆拖复式票,后面两个号码我精心研究了好久,笃定了01、05这两个号码。”

当天开奖时,林先生在家里电脑上观看开奖直播,“开到后面两个号码时,我紧张得心跳加速,没想到这两个号码居然被我中了,真是太开心了,晚上睡觉都比之前睡得香!”领奖时,林先生开心地表示,希望下次还能再来领千万大奖。

温州小伙 领奖不忘献爱心

这期中奖最多的,是温州的年轻小伙李先生(化姓),他购买的是一张10+3的复式追加票,奖金总共1225万元。“我一直喜欢复式且追加的投注方式,复式投注中奖机率更高,追加投注奖金更多。”李先生分享他的中奖心得。



他表示要拿出部分奖金捐赠给困难人士,现场向浙江省青少年发展基金会捐助了28888元。“体育彩票也是公益彩票,所以我也想怀着一颗公益之心,做一些力所能及的事,助于他人,也乐于自身。”

宁波夫妇 “抄”来1200万元

最后来领奖的是一对宁波夫妻,他们和第一位赶来领奖的宁波黄女士(化姓)缘分不浅:他们的中奖彩票,均出自宁波市海曙区西门街道胜丰路117号的3302014014体彩实体店,票面都是一张12元4注的单式追加票,2张彩票出票时间相隔不足2分钟,均获奖1200万元。

“说来也是巧,我本想随机选一张10元5注的彩票,正好前面有位大姐在打彩票,我就跟业主说跟她买一样的。业主与我确认,告诉我那位大姐打的是一张12元4注的单式追加票。平时我很少追加投注,所以决定不追加,但我看业主还要返回再操作,心想太麻烦,就索性决定和前面大姐买了一张一样的12元4注的单式追加票。所以,这份运气还是这位大姐带给我的,真是有运又有缘呀!”宁波夫妇津津有味地讲述着他们的“抄作业”中奖经历,脸上一直洋溢着喜悦的笑容。 谭浪琴



绍兴男子每次买彩票都能领点奖金 这回居然有967万

买彩票几乎都会中奖?绍兴人高先生(化姓)就是有这个本事:因为他喜欢买双色球,还经常“蓝球全包”!这就意味着,他至少会中一个5元的六等奖(双色球只要对中一个蓝球就是六等奖)。

所以,高先生就养成了每次去买新的彩票时,也必定“领”点奖金的习惯。前几天,他习惯性地去买彩票、顺便“领点奖金”的时候,大吃一惊地发现,这次领不到!

因为,他这次中的是967万元的大奖,别说小小的福彩投注站兑不了,绍兴福彩中心也兑不了,必须跑到杭州的浙江省福利彩票管理中心才能领奖。

高先生中的是1月17日双色球第2023008期一等奖,当期也是虎年的最后一期双色球开奖。因为他是16个蓝球号全包的复式投注,所以除了1注710万元的一等奖,他还同时收获15注单注奖金16万多元的二等奖,加上复式投注的其他小奖,总奖金高达967万元!2月2日,高先生来到省福彩中心兑领了奖金。

三十多岁的高先生看起来年轻时尚,谈吐大方,对于此次中奖表现得从容淡定。高先生说,他买彩票的习惯已经很多年了,各种类型都会买,随着对彩票玩法的了解不断加深,选择玩法



和号码也逐渐大胆和自如。因为他经常蓝球都选,所以养成了在买新一期号码时会顺便领上一期奖金的习惯。这次中奖的消息,也是他前一天去投注站购彩才知道的。高先生说:“真是没想到,我去兑奖的时候,就看到投注站站点工作人员当时的表情非常惊讶,问我:‘你不知道吗?’我还没明白怎么回事,当时投注站里面人很多,工作人员特意把我叫到外面,说我这个是一等奖,要到杭州领!今天我就过来领奖了。”对于购彩,高先生一直以来都抱着平常心,虽然也认真选号,有时候有感觉会多买一些,但也只当做乐趣,所以此次中了大奖,他高兴之余也没有过于激动。

据了解,高先生从事布料生意,说到对这笔钱的打算,他说会给妻子一部分,另外生意和理财上也会投入一些。 丁点

“癸卯兔”2亿大派奖进行中 有人中100万还获派送50万

1月29日上午,彩票经过春节10天休市后,兔年第一个开市工作日,刮刮乐“癸卯兔”的中奖者先后现身各地福彩中心兑奖大厅,领走他们的兔年第一份幸运。

最早现身宁波福彩中心的中奖者是宁波本地人,年廿八(1月19日)买了几张10元面值的“癸卯兔”刮刮乐彩票,幸运刮中10万元奖金。

第二位中大奖的小伙子在宁波工作有三年,正月初三(1月24日),小伙子随机购买了数张50元面值的“癸卯兔-福兔献瑞”刮刮乐,令人意想不到的,其中一张彩票票面出现100万元大奖!而且,正赶上中国福彩对癸卯兔部分彩票进行2亿元大派奖,其中单张兑取100万元的,还能派送50万元固定奖金!所以,这位幸运儿一共获得150万元奖金,他表示奖金先给妈妈装修房子,改善生活质量。

刮中“玉兔送福”一等奖40万元的幸运彩友张先生(化名),1月29日上午也独自现身湖州市福彩中心,领走了属于他的好运。他这张中奖彩票出自湖州市吴兴区东吴银泰4楼,投注站编号为33352001。张先生兑奖时非常激动,他说自己接触福利彩票比较晚,平时也很少买,这次是跟女友逛商场,看到福彩站点,就随手买了几张刮刮乐试试手气,没想到其中一张就中了一等奖,真是一个大惊喜。

目前,“癸卯兔”生肖新票派奖活动仍在火热进行中,参与派奖的游戏

为:癸卯兔20元、癸卯兔30元、癸卯兔50元。活动时间预计到2月23日24时止,单张兑取100万元的彩票中奖者,派送50万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。

根据中福彩中心发布的派奖公告,派奖总奖金达2亿元!若派奖期内派奖奖金提前派发完毕,则当日24时整派奖截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

需要提醒购彩者注意的是,本次派奖活动相应奖级的中奖者,应在派奖期内到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合派奖条件的中奖者未能在派奖期内兑奖的,视为放弃派奖奖金。 丁点



共中150万的大奖彩票